

误将油门当刹车

女子把车“开”进饭店，所幸无人受伤

本报讯(记者方达星通讯员饶继虎)“太吓人了，越野车冲进来，差点撞到我们！”6月29日下午，咸宁城区永安大道发生惊魂一幕：一名女驾驶员误踩油门，车辆冲进正对面一家饭店，所幸没有造成人员伤亡。

当天下午2时许，咸安公安分局交警大队永安中队民警接警后，立即前往处置。在事故现场，民警看到一辆越野车停在饭店内，饭店的玻璃门被撞碎，玻璃碎片散落一地。

民警介绍，肇事车当时停在路边停车位上，一名女

驾驶员上车起步准备离开时，误将油门当成了刹车，随即径直冲向饭店。当时饭店内还有一桌客人正在吃饭，幸运的是，客人吃饭的地方不在肇事车行进的方向，否则后果不堪设想。

民警提醒，自动挡车辆没有离合器，有的司机习惯将刹车和油门分别由左右脚来控制，这种驾驶行为很危险。司机要养成一个习惯，即松油门后，就将右脚放到刹车踏板上，而不是将脚放到驾驶室地板上，这样可减少误把油门当刹车的情况发生。



浮山街道： 多彩活动庆“七一”

6月29日晚，“喜迎二十大 强国复兴有我”暨“庆七一 颂党恩 跟党走”文艺晚会在咸安区浮山街道清华城步行街广场举行，百余名义工志愿者为广大居民群众带来精彩纷呈的文艺节目。

活动现场还穿插了创文知识有奖问答、“香城管家”经验分享等环节，同时向群众科普了垃圾分类小妙招以及平安创建、反诈、安全生产、非法集资、禁毒等知识。

(记者王奇峰 通讯员袁佳丽)



湖北国凯环保有限公司包装容器设备环保处置综合利用项目环境影响评价第二次信息公示

湖北国凯环保有限公司拟投资5600万元人民币，在湖北省咸宁市赤壁市蒲圻陆水工业园区纬三路8号，建设包装容器设备环保处置综合利用项目。项目占地20亩，建设生产车间和配套设施，年处置(清洗、

破碎)HW08和HW49类包装桶1万吨。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等有关规定，现进行环境影响评价第二次公示；公示主要征求评价范

围内所有敏感点公众对本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见，接受公众的监督，以便完善工程环保治理措施；公众可通过打电话、写信、发邮件、填写公众意见表的方式向建设单位提出意见。

详情请登录链接进行查看：

http://www.chibi.gov.cn/xxgk/xxgkml/gysyjs/hjbh/hpsp/202206/t20220627_2688089.shtml



咸宁市关于公开征集医疗保障领域“三假”问题线索的公告

为贯彻落实中共湖北省委办公厅关于印发《2022年专项整治群众身边腐败和作风问题总体方案》的通知(鄂纪办〔2022〕27号)和省医疗保障局省公安厅省卫生健康委关于印发《“三假”(假病人、假病情、假票据)问题专项整治实施方案》(鄂医保发〔2022〕37号)文件精神，深入开展党员干部下基层、察民情、暖民心实践活动，切实解决一批群众反映强烈的突出问题，巩固拓展党史学习教育“我为群众办实事”活动成果，结合我市实际，自即日起至12月底，市医疗保障局会同市卫健委、市公安局以打击“三假”(假病人、假病情、假票据)等诈骗医保基金违法行为为重点，对全市医保定点医药机构的医药服务行为和医药费用开展专项整治，特向社会各界公开征

集相关问题线索，为方便群众参与监督和反映问题，现将我市“三假”问题专项整治具体内容、整治重点、整治范围和举报方式公告如下

一、整治内容

(一)假病人：诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药，提供虚假证明材料，或者串通他人虚开费用单据，骗取医保基金的情况；

(二)假病情：分解住院、挂床住院；违反诊疗规范过度诊疗、过度检查、分解处方、重复开药或者提供不必要的医疗服务；重复收费、超标准收费、分解项目收费；串换药品、医用耗材、诊疗项目等行为骗取医保基金的情况；

(三)假票据：伪造、变造、涂改医学文书、医学证明、会计凭证等资料，虚构

医药服务项目骗取医保基金的情况。

二、整治重点

(一)基因检测结果造假问题，尤其是通过篡改肿瘤患者基因检测结果报销医保肿瘤靶向药问题；

(二)血液透析领域诈骗医保基金问题，尤其是虚记透析次数、串换诊疗项目、过度检查、过度诊疗等“假透析”诈骗医保基金问题；

(三)利用死亡、五保参保人员医保卡套取医保基金，享受医保待遇问题；

(四)通过门诊慢性病、门诊重病及门诊统筹等方式违规报销问题；

(五)定点医药机构使用医保基金中一般违法违规、高值耗材管理、内部基础管理、监管能力建设等方面问题。

三、整治范围

2020年1月1日以来纳入基本医保支付范围的所有医药服务行为和医药费用

四、举报方式

举报电话:0715-8182980
8182835

来信地址:咸宁市长安大道286号
咸宁市医疗保障局606室(邮编437000)

欢迎社会各界、广大市民如实反映、积极提供相关问题线索，鼓励实名举报，我们将按照规定和权限及时受理、快查快处，并依法保护举报人的个人信息和合法权益，同时对经查实的问题线索，根据相关规定给予举报人一定的奖励。

咸宁市打击欺诈骗取医保基金专项治理工作领导小组办公室
2022年6月30日

小伙中午中暑 社区众人救助

本报讯(记者陈志茹通讯员黄若诗 魏俊)“快帮忙把门打开，这个小伙子好像中暑了。”6月29日中午1时许，咸安区温泉街道十六潭社区党委书记郭芬芳发现一个小伙子坐在社区旁的台阶上，面色苍白，表情痛苦，双手十指微张，且伴随抽搐。

郭芬芳迅速上询问小伙情况，但小伙子面露难色，无法说话。“估计是中暑了，快帮忙把他扶进大厅休息。”郭芬芳与同事们一起迅速将小伙子扶起，挪步到社区大厅的长椅上休息。社区工作人员立即取来便民医药箱，拿出人丹，让小伙子就着温水服用以缓解症状。

随后，郭芬芳拨通了温泉社区卫生服务中心电话，寻求救援。在等待过程中，郭芬芳一直蹲在小伙旁边帮他扇风，并嘱咐同事用湿纸巾帮小伙擦拭身体降温。

在温泉社区卫生服务中心医生的帮助下，小伙逐渐恢复了意识。“前段时间感冒了，中午很热，走到这里，就觉得眼睛发黑，浑身没劲。多亏这位姐姐把我扶了进来。”小伙感激地说。

不久，这位小伙的同学赶来，将他送回家。

当日下午4时许，小伙打来电话，告诉社区工作人员，他已无大碍，并对社区工作人员以及温泉社区卫生服务中心医生表示感谢。